

## 德國通脹率達到兩位數，為歐元誕生以來首次

“隨著政府臨時救濟措施結束和歐洲能源危機惡化，德國的通脹率達到了兩位數，是20多年前歐元誕生以來首次。”

隨著政府臨時救濟措施結束和歐洲能源危機惡化，德國的通脹率達到了兩位數，是20多年前歐元誕生以來首次。

德國聯邦統計局週四公佈，9月份消費者物價指數同比上漲10.9%，超過8月份8.8%的漲幅。接受彭博調查的經濟學家的預測升幅為10.2%。

隨著德國結束夏季公共交通和燃料的折扣措施，通脹率上昇在預期之中。但通脹加速的幅度將困擾歐洲央行。歐洲央行正在努力遏制物價持續上漲，定於週五公佈的歐元區通脹數據料將再創紀錄新高。

德國政府週四宣布將限制天然氣價格，此舉料將有助於遏制未來的通脹升幅。知情人士稱，德國政府將為此借款至少1,500億歐元（1,460億美元）。

接受彭博調查的經濟學家的預測中值為，歐元區9月份消費者物價指數同比上漲9.7%。德國的消費者物價指數數據加大了歐元區數據超過該預測的風險，儘管西班牙周四早些時候公佈的通脹數據出人意料地低於預期。

不管怎樣，在本月曆史性地加息75個基點之後，歐洲央行官員已經準備好再次大幅加息。

歐洲央行行長Christine Lagarde已經表示，未來幾次會議將加息。副行長Luis de Guindos週四稱，決策者必須採取“一切必要措施”來遏制通脹。

資料來源: <https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-09-29/german-inflation-hits-double-digits-for-first-time-in-euro-era>

免責聲明: 本檔所載之內容僅作為一般參考。本檔並非及不應被視作為投資或買賣證券或任何金融產品的要約或邀請。投資涉及風險。投資產品價格可上升或下跌，投資涉及盈利或極大虧損的風險。過去業績並不保證將來表現。閣下應仔細考慮本身的經濟狀況、投資經驗及目標，以及承擔虧損的能力或諮詢閣下的獨立理財顧問再進行有關投資。在編制本文件時使用了一些相信其來源可靠的資料，但寶鉅證券金融集團、其旗下公司及其聯營公司（「本集團」）並不擔保此等資料之準確性、完整性或正確性。本集團亦有權更新或更改任何資料而不另行通知。本集團及與之關聯的任何公司或個人均不會承擔因使用本檔或因依賴其內容而產生的任何法律責任。本文件的版權屬本集團所有，未經本集團同意，任何人不得因任何用途擅自複印或發佈全部或部份內容。本集團及其董事及雇員可能就本報告所涉及的任何證券持倉及進行交易，亦可能與客戶持相反的位置，惟本集團必會將客戶利益置於本集團之上。

## 舊金山聯儲行長Mary Daly表示，遏制高通脹不需要以經濟深度衰退為代價

“舊金山聯儲行長Mary Daly表示，美聯儲致力於提高利率，直到恢復價格穩定，同時應盡可能避免經濟陷入深度衰退。”

舊金山聯儲行長Mary Daly表示，美聯儲致力於提高利率，直到恢復價格穩定，同時應盡可能避免經濟陷入深度衰退。

“堅定地實現我們的目標，美聯儲今年已經迅速提高了利率，預計需要進一步加息，”Mary Daly週四在愛達荷州博伊西州立大學的準備好的演講中表示。“這是必要和適當的調整，以使經濟重新站穩腳跟。”

Mary Daly呼應了美聯儲其他官員對於繼續加息以冷卻需求的承諾。她重申了本週早些時候談到的對於過度收緊政策及其對美國經濟影響的擔憂。她說，加息太少或者太多的代價都很大，前者可能推高通脹預期，後者可能導致“不必要的、痛苦的經濟下滑”。

Mary Daly在演講中表示，美聯儲的兩個目標，價格穩定和充分就業是交織在一起的，將這兩個目標描述為取捨權衡不是看待美聯儲使命的正確方式。她說，美聯儲職責的兩大目標是經濟安全的基礎。

“推動經濟走上更可持續的道路需要提高利率，並且放緩經濟活動和勞動力市場的步伐，”Mary Daly表示。“但就目前而言，誘發深度衰退似乎並不受當前環境所支持，也不是為了實現我們的目標而必須付出的代價。”

資料來源: <https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-09-29/fed-s-daly-says-deep-recession-not-needed-to-curb-high-inflation>

免責聲明: 本檔所載之內容僅作為一般參考。本檔並非及不應被視作為投資或買賣證券或任何金融產品的要約或邀請。投資涉及風險。投資產品價格可上升或下跌，投資涉及盈利或極大虧損的風險。過去業績並不保證將來表現。閣下應仔細考慮本身的經濟狀況、投資經驗及目標，以及承擔虧損的能力或諮詢閣下的獨立理財顧問再進行有關投資。在編制本文件時使用了一些相信其來源可靠的資料，但寶鉅證券金融集團、其旗下公司及其聯營公司(「本集團」)並不擔保此等資料之準確性、完整性或正確性。本集團亦有權更新或更改任何資料而不另行通知。本集團及與之關聯的任何公司或個人均不會承擔因使用本檔或因依賴其內容而產生的任何法律責任。本文件的版權屬本集團所有，未經本集團同意，任何人不得因任何用途擅自複印或發佈全部或部份內容。本集團及其董事及雇員可能就本報告所涉及的任何證券持倉及進行交易，亦可能與客戶持相反的位置，惟本集團必會將客戶利益置於本集團之上。

## 英國首相Liz Truss堅持減稅計劃，稱英國經濟面臨壓力

英國首相Liz Truss為大規模減稅計劃辯護，表示全球各地的貨幣和經濟體都面臨著嚴峻的經濟壓力。她這個方案本週引發了市場動盪。

英國首相Liz Truss為大規模減稅計劃辯護，表示全球各地的貨幣和經濟體都面臨著嚴峻的經濟壓力。她這個方案本週引發了市場動盪。

“我們在經濟方面正面臨非常非常艱難的時期，全球範圍內都遇到這個問題，” Liz Truss週四在與BBC電台的一輪採訪中表示。“我們必須採取緊急行動來促進經濟增長，這意味著需要做出有爭議的艱難決定。”

她上任還不到一個月，經濟政策就遭遇信心危機，這引發了英鎊匯率暴跌和借貸成本飆升，正把英國推向衰退，且威脅到住宅市場。

“我很清楚政府做的是對的，” 她補充說。“這是正確的計劃。”

美國商務部長Gina Raimondo週三表示，Liz Truss減稅的決心不會促進經濟增長。國際貨幣基金組織呼籲特拉斯重新考慮這一計劃。前美國財長Lawrence Summers表示，英國的經濟政策是發達國家中最差的。

資料來源: <https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-09-29/truss-stands-by-fiscal-package-says-uk-faces-economic-pressure?leadSource=verify%20wall>

免責聲明: 本檔所載之內容僅作為一般參考。本檔並非及不應被視為投資或買賣證券或任何金融產品的要約或邀請。投資涉及風險。投資產品價格可上升或下跌，投資涉及盈利或極大虧損的風險。過去業績並不保證將來表現。閣下應仔細考慮本身的經濟狀況、投資經驗及目標，以及承擔虧損的能力或諮詢閣下的獨立理財顧問再進行有關投資。在編制本文件時使用了一些相信其來源可靠的資料，但寶鉅證券金融集團、其旗下公司及其聯營公司(「本集團」) 並不擔保此等資料之準確性、完整性或正確性。本集團亦有權更新或更改任何資料而不另行通知。本集團及與之關聯的任何公司或個人均不會承擔因使用本檔或因依賴其內容而產生的任何法律責任。本文件的版權屬本集團所有，未經本集團同意，任何人不得因任何用途擅自複印或發佈全部或部份內容。本集團及其董事及雇員可能就本報告所涉及的任何證券持倉及進行交易，亦可能與客戶持相反的位置，惟本集團必會將客戶利益置於本集團之上。